

千万小心

轿车开门没注意
电动车差点撞上

骑车人头部受伤,幸无生命危险

驾驶员开车门时,应先观察后方有无车辆,再开车门,可南京又出现一位马虎司机,开车门时没留神而酿成事故。昨天中午11点多,在秦淮区后标营路北侧,一骑车男子沿路自东向西方向行驶时,一辆停放在路边的黑色轿车突然开门,骑车人躲闪不及,从车上摔下,头部受伤,已被送往医院。

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹



骑车男子坐在地上动弹不得 报料人供图

开车门没留意,电动车差点撞上

据现场路边摊位上的一名目击者介绍,他看到一名男子骑着电动车,沿着后标营路自东向西方向行驶在路上,“看上去车速挺快”。当时,路边的停车位上,一辆黑色轿车同样是自东向西方向停下来。突然,这辆黑色轿车的车门打开了,从后方驶来的骑车男子躲闪不及,从车上摔下,后脑勺受伤,坐在地上,动弹不得。

现代快报记者了解到,当时不少路人看到后赶紧过来帮忙,拿了些纸巾,帮他清

理身上的灰尘和血迹。有人帮忙拨打急救电话,将男子送往附近的医院接受治疗。截止到目前,伤者仍在医院接受治疗,暂无生命危险。目前,事故具体原因,交警一大队正在处理中。

提醒:先开条缝,确定安全再开门

交管部门再次提醒,从司机的角度来说,停车时一定要选好位置,开门先开条缝,确定安全后再开门。从乘客的角度来说,尤其是乘客为老人和儿童时,开车门更要谨慎,尽量从车右侧下车,驾驶员要尽到提醒义务。

●●● 链接 出租车最容易出“开车门”事故

现代快报记者从南京交管部门了解到,“开车门”事故中,出租车发生事故的比例最高。在事故中,大多由乘客打开车门造成,事故交警分析,这是因为部分出租车司机停车时不够规范,有时又忘记提醒,导致乘客开门撞人事故发生。

哪儿容易出事故?在事故易发地点中,

排首位的是小区、银行、学校和超市门口,事故交警分析,这是因为很多市民驾车或乘车到这些地方后,急着去办事,开门时疏忽了观察;一些停车位在路面的小区内,也容易发生开车门撞到非机动车的交通事故,驾驶人好不容易抢到了停车位,往往此时开车人和乘车人都比较放松,容易忘记观察。

不要冲动

地铁站内拒绝盘查还袭警
小伙子已被刑拘

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)7月15日上午,在南京地铁二号线大行宫站厅,一名小伙子面对民警盘查身份证,不但不配合,还暴力袭警,目前这名小伙子因涉嫌妨害公务罪被地铁警方刑事拘留。

7月15日上午10点左右,地铁公安分局孝陵卫站派出所女警李春燕在地铁二号线大行宫站厅执勤,负责查验身份证。她看到一名小伙子准备进站,便上前要求他出示身份证,不料小伙子称自己没带身份证,也记不清自己的身份证号码,说着便准备进站。李春燕见他故意逃避检查,不禁起了疑心,追上前将他拦住,并告诉他,民警有权检查乘客的身份证,希望他配合。

不料,小伙子不但没有停下来,反而加速往进站口跑,李春燕抓着他的胳膊,结果被带倒在地,造成右膝盖受伤。这时,警辅张冬闻讯赶到,要求小伙子配合盘查,但小伙子依然置之不理。李春燕上前抓住小伙子双手,小伙子反抗,并企图攻击李春燕。李春燕和张冬见状,合力将小伙子制服。

随后,李春燕将小伙子带到地铁分局办案功能区审讯。经查,小伙子姓石,是连云港人,无业。石某面对民警,连称自己很后悔,并说自己是一时冲动,不该对民警动手。由于石某的行为涉嫌妨害公务罪,地铁警方根据规定,对他做出刑事拘留处罚,目前该案件正在进一步处理之中。

路边怪事

怕被偷把车锁树上
树却长腿带着车“跑”了

原来是园林公司移栽,没法解锁只好打包搬家

快报讯(记者 蔡梦莹)新买的自行车怕被偷?有人动了脑筋,不如把车锁在树上,可殊不知树也长腿了,拖着自行车跑远了,这样的奇事发生在7月16日的南京街头。当天下午3点多,市民徐先生路过油坊桥地铁站附近时发现,一株银杏树“扛”着一辆自行车,被运到约800米之外的平良大街上。

据环卫工龚师傅回忆道,当时他正在负责的路面打扫垃圾,看到一辆运送树木的工程车停在附近,车上还有一辆自行车和一株银杏树捆绑在一起。他当时还有些奇怪,“我还以为是园林工自己的车”。现代快报记者从现场的照片看到,这辆自行车看上去挺新,车身的黄色油漆锃亮,车架上还包裹着一层泡沫保护膜。而和自行车捆在一起的银杏树约6米高,树枝上仍有不少树叶。

负责移栽的园林公司相关负责人告诉记者,按照计划,他们在移栽的前一天(7月15日)对8株树木进行了处理,在树身上捆绑了草绳。“当时这辆自行车已经在原地了,工人捆扎时,将车链条锁向上移动了一些”。7月16日,这辆自行车仍在原位,这个锁可怎么办?她坦言,本来打算将锁锯断,但当时链条锁是全新的,现场也没有电锯等工具。锯锁不行,他们还打算将链条锁从树的树干上掏出来,但由于树的枝杈较多,也无法取下链条锁。于是,园林工人只好在不破坏车子的情况下,将树移走,这辆自行车就和银杏树一起打包搬家了。负责人表示,树木移栽后,链条锁仍然紧紧地捆在树上。

据地铁站附近的治安岗亭保安刘先生告诉记者,截止到今天下班,没有行人来询问此



和银杏树捆在一起的自行车 报料人供图

事。他也在交接班记录里,向同事特意叮嘱了此事。他猜测,可能失主已经在别人的指引下,取走了自己的自行车。

现代快报记者了解到,油坊桥地铁站前莲池路上的8株银杏树,树龄在七年左右,暂时被移栽到平良大街的中央绿化带上。待地铁施工结束后,会根据情况,将原有的树木移回来,如果这8株银杏树的状况不够好,会另行购买银杏树苗对该路段进行补植。

关爱老人,从心启航

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。”这首脍炙人口的唐诗,深刻而又生动地描绘了母亲对儿女的舐犊深情。孝道,一直是中华民族的优良传统与核心价值观。随着我国已进入老龄化社会,传统的养儿防老式的家庭养老面临着各种挑战,取而代之的是各种养老服务模式或者机构养老方式。那么,让传统观念根深蒂固的老人走出家门,走进养老院,老人们心里接受吗?社区养老,充分考虑到老人的需求,让老人离开家但不离开生活很多年的街道,同时能为老人提供医养结合的养老模式,从而受到了越来越多老人和家属的青睐。

通讯员 王阳

医护结合,老百姓身边的养老院

据了解,位于主城区的建宁路上的南京瀚瑞老年人服务中心,于2015年年底开业。南京瀚瑞老年人服务中心梁飞院长表示,作为一家社区养老院,瀚瑞结合了中外养老理念独创的系统规范管理,是老百姓家门口的养老院。瀚瑞占地约5000平方米,内部设施配套齐全,有老人公寓、阳光活动大厅、康复区、医疗区、配餐区等。此外,瀚瑞还有着其独特的优势:1.交通便利,在主城区之内有多条公交直达,还有未来即将建设的地铁9号线。2.周边医疗资源丰富,紧邻南京二附院、中大医院、长征医院等三甲甲等大型医院,五分钟之内达到。3.专业护理人员高配比1:2。4.距离老人的亲人非常近,让老人没有离家远的感觉,更容易被老人接受,子女探望也非常方便。

正是因为瀚瑞想老人所想,使得其开业半年多知名度就不断攀升,入住的老人们纷纷为其点赞,每天还有不少慕名而来的家属和老人上门考察。

坚持创新,让老人就地、快乐养老

谈到瀚瑞养老的成功经验,梁院长表示,这与他们一直坚持模式创新、理念创新和管理创新有关。模式创新体现在社区机构居家一体化的模式,最大程度节约了效能,提升了管理效率,让更多老人就地养老。通俗来



服务贴心,老人在这里快乐养老

讲,就是在老年人集中的社区附近建立一个养老机构,招收失能、半失能老人,同时辐射周边的居家老人,把这个机构作为平台,把社会资源集中起来,在离老人最近的地方为他们提供专业服务。

理念创新主要体现在快乐养老。为了让老人快乐地生活,而不仅是有尊严地生活,瀚瑞经常组织志愿者与老人互动,开展老年大讲堂等文化养老活动,满足老年人对精神生活的需求。平日里,员工经常同老人沟通,缓解老人的孤独感,通过为老人过生日、做游戏等方式让老人开心舒心。

管理模式上的创新主要是各项管理系统的建立,根据多年实践经验和国内外先进理念和模式,瀚瑞提炼出六大管理系统,如人才系统、护理系统、配餐系统、医疗保障系统等。另外,瀚瑞十分重视对人才的培训,每年都会组织员工去国外培训,通过专业化的训练保证服务的专业性和管理水平,让老人真正有归属感,让家属有依托感!

●●● 温馨提醒

家有失能老人,或者你正在寻找养老机构,不妨到瀚瑞老年人服务中心实地考察。预约电话:现代快报读者服务热线96060